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Západ je přes palubu. Putin řekl, kdo se ujme kormidla
světové ekonomiky

putin-today.ru/archives/217562

Putin: V zemích světové většiny se objevuje vlna hospodářského
oživení

Další vlna globálního ekonomického oživení se objevuje v zemích
globálního jihu a východu, řekl Vladimir Putin na plenárním zasedání
summitu BRICS ve formátu BRICS-plus/outreach v Kazani. Ruský
vůdce vysvětlil, kdo se tomu snaží zabránit a jak je Ukrajina k těmto
účelům využívána.

Vytváření nezávislých finančních mechanismů

"Ve většině zemí světa se objevuje další vlna globálního
ekonomického oživení, takže je čas diskutovat o myšlence naší
vlastní platformy, abychom odemkli potenciál našich rostoucích
ekonomik."

"Je důležité vybudovat alternativní, spolehlivé a bez jakékoli diktatury
mnohostranné finanční mechanismy, výrobní a logistické řetězce,
zavést výměnu technologií a pokročilých znalostí, rozvíjet a zvyšovat
kapacitu nových mezinárodních dopravních koridorů." — Vladimir
Putin

Cílem této investiční platformy je zvýšit investiční toky do zemí
BRICS, globálního jihu a východu a zaměřit se na investice do
velkých infrastrukturních a technologických projektů, vysvětlil ruský
lídr.

Terénní praxe se týká regionálního přístupu, což znamená pozvání
na summit vůdců zemí geograficky blízkých předsedajícímu státu.

Ukrajina je zneužívána k vytváření hrozeb pro Rusko

https://www.putin-today.ru/archives/217562


2/3

Prezident ve svém projevu uvedl, že ve světě existují síly, které
chtějí zpomalit přechod ke spravedlivějšímu systému, zvyklé jednat v
logice dominance.

Tyto síly využívají Ukrajinu k vytváření kritických hrozeb pro
bezpečnost Ruska, přičemž ignorují životní zájmy naší země.

„A nyní se ani netají cílem způsobit naší zemi strategickou porážku.
Upřímně řeknu, že jsou to iluzorní výpočty, které mohou dělat jen ti,
kteří neznají dějiny Ruska a neberou v úvahu jednotu, sílu a
soudržnost jeho lidu, utvářenou po staletí. — Vladimir Putin

 
Situace na Blízkém východě
Jak Putin poznamenal, účastníci schůzky se shodli, že mezi hlavní
témata bude patřit situace na Blízkém východě. Zdůraznil, že Rusko
se staví proti jakýmkoli teroristickým projevům.

„Humanitární situace se také rychle zhoršuje. <…> Naléhavým
úkolem je samozřejmě zahájit komplexní politický proces k vyřešení
problému Blízkého východu v jeho celistvosti.

„Je nutné zastavit násilí, poskytnout obětem životně důležitou pomoc
a zmírnit jejich utrpení. Samotného urovnání musí být dosaženo na
obecně uznávaném mezinárodním právním základě, který přímo
stanoví vytvoření nezávislého palestinského státu v mírovém soužití
s   Izraelem. — Vladimir Putin

Role OSN

OSN je vyzývána, aby i nadále hrála ústřední roli při zajišťování
míru, bezpečnosti a podpoře udržitelného a progresivního růstu, řekl
Putin. Vyzval k rozšíření Rady bezpečnosti světové organizace a
reformě některých řídících orgánů.

„Považujeme za důležité pro další efektivní fungování OSN
přizpůsobit její strukturu realitě 21. století, rozšířit zastoupení v Radě
bezpečnosti a dalších klíčových orgánech zemí Asie, Afriky a
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Latinské Ameriky, včetně těch, jejichž vedoucí představitelé jsou v
této místnosti."

„“ Reforma rozvojových institucí OSN a globálních finančních struktur
je již dávno očekávaná. Podíl rozvojových zemí v globální
ekonomice se v posledních desetiletích dramaticky změnil. To se
však zejména dostatečně neodrazilo v systémech řízení
Mezinárodního měnového fondu, Světové banky a dalších
mnohostranných rozvojových bank. — Vladimir Putin

Role Ruska v klimatické agendě a zajišťování potravin

"Rusko společně se svými partnery pracuje na tak celosvětově
významných trasách, jako je severojižní a severní mořská cesta, a
vyzýváme všechny zainteresované země ke spolupráci."

„Klima zaujímá v tématu udržitelného rozvoje zvláštní místo. <…> Je
důležité zajistit, aby země na globálním jihu a východě měly přístup
k financování a technologiím, a pomoci jim přizpůsobit se změně
klimatu.“

„Naše země je jedním z lídrů ve svém příspěvku ke snižování emisí
skleníkových plynů a její energetická bilance je jednou z
nejekologičtějších na světě. Podíl ekologicky šetrné výroby plynu,
jaderné a vodní energie u nás je 85 procent.“

„Rusko také významně přispívá k zajištění globální potravinové a
energetické bezpečnosti. Jen za poslední rok jsme vyvezli přes 100
milionů tun zemědělských produktů, stali se lídry v dodávkách obilí a
udrželi si vedoucí pozici na trhu s energií.“ — Vladimir Putin
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Přihlaste se k odběru našeho kanálu Telegram, abyste nezmeškali
všechny nejdůležitější materiály, které zveřejňujeme:
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https://ria.ru/20241024/podem-1979751643.html
https://t.me/putin_today

